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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO DO PARQUE TECNOLÓGICO DE 

PIRACICABA (CONTEC) REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

No dia vinte e nove de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 16h00hs, na Sala 

de Reunião 3 do Parque Tecnológico de Piracicaba, reuniu-se o Conselho Técnico do 

Parque Tecnológico de Piracicaba com a presença dos Srs(as) Conselheiros(as): Jorge 

Aversa Junior (ACIPI), Renato de Albuquerque Ferreira (FUMEP), Gisele Gonçalves 

Bortoleto (FATEC), Valéria Rueda (SIMESPI), Diego Henrique Ferres (CTC), José Coral 

(Coplacana), Pedro Chamochumbi (Pecege), Carlos Alberto Zem (Semdettur), Henrique 

Berbert de Amorim Neto (APLA), Paulo Fernando Machado (Clínica do Leite), Henrique 

Vianna de Amorim (Fermentec), Paulo Lordello Novaes (Gatec), Vagner José Furlan 

(SIMESPI), Daniel Medeiros (CTC), Homero Scarso (Ciesp), Haroldo Torres (Pecege), 

Weber Antonio Neves do Amaral e Joziel Aparecido Daros (APLA – online)  para 

discussão da seguinte pauta: 1) APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO RELATÓRIO 

DO REALINHAMENTO DO PLANO ESTRATÉGICO. 2) APROVAÇÃO DE NOVA 

EMPRESA ENTRADA NO NPTP. 3) APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO PLANO 

DE REESTRUTURAÇÃO DA GESTÃO DO PARQUE TECNOLÓGICO DE 

PIRACICABA E DO APLA (ARRANJO PRODUTIVO LOCAL DO ÁLCOOL DO 

PIRACICABA). Sob a presidência do Sr. Henrique Berbert de Amorim Neto, a reunião 

foi iniciada com boas-vindas e agradecimento da presença de todos. Foi justificada a 

ausência dos demais conselheiros e iniciado a discussão das pautas: 1) 

APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO RELATÓRIO DO REALINHAMENTO DO 

PLANO ESTRATÉGICO. Henrique passa a palavra para Weber Amaral, responsável 

pelo planejamento estratégico do Parque. Weber inicia sua fala contextualizando o 

conceito de Parque Tecnológico e destacando os benefícios de fazer parte desse 

ecossistema. Ele ressalta o papel fundamental da Prefeitura e do APLA (entidade 

gestora) na governança do PTP. Depois disso apresenta os resultados do planejamento, 

os detalhes das decisões tomadas coletivamente pelos participantes como possíveis 

direções para futuras ações. As propostas incluem: simplificar a governança, engajar as 

empresas instaladas, revisar questões jurídicas e traduzir a política pública em 

benefícios para as empresas do Parque, a fim de proporcionar mais clareza. Enfatiza 

também a necessidade de utilizar recursos de fomento, sendo a entidade gestora do PTP 

responsável pela inscrição em editais para esse fim. Além disso, sugere a importância 

de conhecer e avaliar coletivamente outros modelos de Parques para testar novos 
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conceitos. Henrique destaca a importância da presença e participação ativa do Conselho 

nesta reunião e pede que esta situação seja mantida, reforçando o papel do CONTEC 

como a voz responsável por resolver os problemas do Parque. Ele menciona que 

enfrentamos desafios no APLA e no Parque e solicita uma maior atuação e envolvimento 

do CONTEC em todas as questões pertinentes. Paulo Machado, da Clínica do Leite, 

elogia o trabalho de Weber e sugere a redação de um estatuto e regimento interno, com 

a proposta de encaminhá-los à Prefeitura antes do dia 1º de janeiro de 2025. Ele lembra 

que o atual prefeito, Luciano Almeida, já manifestou apoio à permanência das empresas 

residentes no NPTP por mais de 5 anos. Gisele confirma que atualmente seguem o 

regimento de 2012. Paulo propõe a criação de um grupo para a elaboração desse 

documento de forma ágil, sem aguardar a próxima reunião, e também sugere que o 

documento esteja pronto até o final de setembro. Weber conclui que, se todos 

concordarem que o CONTEC é o eixo central, todos podem colaborar na elaboração 

desse documento. Aversa sugere a realização de um workshop para a redação. Henrique 

pergunta quem fará parte desse grupo de escrita, e fica definido da seguinte forma: 

Gisele Bortoleto (Fatec), Pedro Chamochumbi e Haroldo Torres (Pecege), Paulo 

Machado (Clínica do Leite), Paulo Lordello (Gatec), Valéria Rueda (SIMESPI), Homero 

Scarso (CIESP) e Jorge Aversa (ACIPI).  2) APROVAÇÃO DE NOVA EMPRESA 

ENTRADA NO NPTP. Gisele explicou sobre a empresa, o Comitê Técnico avaliou e 

aprovou. Henrique abre a votação e todos também concordam com a entrada da 

empresa no Núcleo do PTP. 3) APRESENTAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO PLANO DE 

REESTRUTURAÇÃO DA GESTÃO DO PARQUE TECNOLÓGICO DE PIRACICABA E 

DO APLA (ARRANJO PRODUTIVO LOCAL DO ÁLCOOL DO PIRACICABA). Henrique 

aborda a complexidade da gestão do APLA/Parque e as dificuldades encontradas no 

relacionamento com o Sr. Flávio Castellari, atual diretor-executivo. Henrique informou 

que o Sr. Flávio pediu demissão, e apesar das diversas tentativas da diretoria para que 

ele permanecesse, todas as propostas foram rejeitadas. Ficou definido que o último dia 

de trabalho do Sr. Flávio Castellari será 10 de setembro. Em reconhecimento à sua 

dedicação ao longo dos últimos 16 anos, foi acordado que ele receberá todos os seus 

direitos. Henrique relatou que o Sr. Flávio Castellari tem se comunicado com os 

associados, o que tem dificultado o processo de transição. Henrique também mencionou 

que na semana anterior foi realizada uma reunião com os associados para informar sobre 

a reestruturação do APLA, que inclui a criação de duas gestões distintas: uma para o 

Parque Tecnológico Piracicaba e outra para o projeto de exportação em parceria com a 
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Apex.  Durante a reunião com os associados, surgiram alguns questionamentos, que 

foram prontamente respondidos para esclarecer todas as dúvidas. Diante das 

explicações o CONTEC apoiou a reestruturação. Gisele questionou se o Conselho 

poderia então manifestar apoio à decisão da Diretoria Executiva do APLA. Weber 

orientou que, nesse caso, seria prudente buscar consultoria jurídica para obter uma 

orientação mais precisa. Não havendo mais assuntos a tratar, Henrique encerra a 

reunião, agradecendo a presença e a contribuição de todos. 

 

Eu, Alessandra da Silva Souza, digitei a presente ata que após lida e achada conforme, 

segue assinada por mim e por todos os presentes. 

 

Piracicaba, 29 de agosto de 2024. 
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